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1-2клас. Відповіді. Частина 1
Автор: Сапіга Лідія Анатоліївна

Відповіді до завдань для розвитку логічного мислення

 

1 – 2 класи

 

1.                4 горобці і 3 стовпці.

 

2.                2 гриби – сироїжки.

 

3.                1 горобець.

 

4.                7 учнів.

 

5.                10 пташок.

 

6.                3 рибини.

 

7.                Число 4.

 

8.                4 автомобілі.

 

9.                1, 2, 3.

 

    10.           12 + 15 + 23 = 50.
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    11.           2 стільці на 3 ніжках і один на 4.

 

    12.           Спочатку наливаємо 5 склянок у першу посудину і виливаємо у посудину, де
вміщується 8 склянок, потім знову набираємо у першу посудину 5 склянок й доливаємо у
другу посудину до 8 склянок, тоді у першій посудині залишиться дві склянки.

 

    13.           Від 1 до 6 років.

 

    14.           Помилився, тому 5 непарне число.

 

    15.           5 учениць. Ні.

 

    16.           11 шкарпеток.

 

    17.           1 хв. 30 с.

 

    18.           За 9 хвилин.

 

    19.           22 хвилини.

 

    20.           66 років.

 

    21.           7л – 2л – 2л = 3л

 

    22.           8 + 7 + 5 = 20.
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    23.           4 хвилини.

    24.          

    

    25.           Галинка    2 березня;

         Софійка    20 березня;

         Катруся    2 червня;

         Надійка     11 травня.

 

    26.           Оля – 5, Марійка – 3, Христинка – 4.

 

    27.           Гусенят було 24.

 

    28.           14 коликів, ділянка квадратної форми.

 

    29.           Маса однієї сливи 20 г.

 

    30.           Івась – 5 років, Іринка – 7 років, Сергійко – 9 років, Галинка – 11 років.
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    31.           Сума дорівнює 13.

 

    32.           У Тетянки було 7 зошитів, а у Оленки – 5 зошитів.

 

    33.           Сергійко живе на 5 поверсі, Ігор на 7 поверсі, а Лесик на 8 поверсі.

 

    34.           На першому дереві спочатку було 3 горобці, а на другому – 8 горобців.

 

    35.           Бабуся спекла 16 пиріжків.

 

    36.           Марійка старша на 5 років.

 

    37.           Вартість 8 яблук 4 груш однакова.

 

    38.           20 партій.

 

38–А.        9 см

 

    39.            
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    40.           Покласти на шальки по 3 кубики, якщо терези будуть у рівновазі, то легший
кубик серед останніх двох. Якщо терези не будуть у рівновазі, то на шальки покласти по
одному кубику з легшої групи кубиків.

 

    41.           22 марки і 8 марок.

 

    42.           На 500.

 

    43.           Зменшилося на 700.

 

    44.           На 290.

 

    45.           600.

 

    46.           18 метрів – висота стовбура.

 

    47.           Синові 12 років.

 

    48.           Число 14.

 

    49.           3 шкарпетки.

 

    50.           Номери будинків 16, 18, 20.﻿


